

Память моя блокадная, честная не плакатная, Не подведи меня. Не потеряй ни дня...." Анатолий Молчанов

С 18 по 28 января в школе прошли мероприятия, посвященные освобождению Ленинграда из блокадного кольца немецко - фашистских захватчиков.

Классные часы начались с минуты молчания, в память о миллионах погибших в боях за город и умерших от голода и холода в Ленинграде. В ходе бесед, продемонстрированы отрывки документальных фильмов не было ни одного равнодушного ученика.

Также ребята приняли участие во Всероссийской акции «Блокадный хлеб», раздавая всем желающим 125 граммов черного хлеба.



Акция блокадный хлеб

26.01.2022 10:58 - Обновлено 26.01.2022 11:46



Акция блокадный хлеб

26.01.2022 10:58 - Обновлено 26.01.2022 11:46

